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Ata da 3a Reunião Ordinária do Instituto de Ciências Humanas e Sociais Unidade
de Volta Redonda em 2017

Ao décimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e dezessete, às 14 horas e 8 minutos,
reuniram-se ordinariamente, na sala 213 do bloco A, no Campus Aterrado, os membros
do Colegiado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais e estiveram presentes os
seguintes professores membros do colegiado, em ordem alfabética: Ana Paula Poll,
Andre Ferreira, Augusto Cesar Freire Coelho, Aydamari João Pereira Faria Junior,
Gustavo da Silva Motta, I1ton Curty Leal Junior, Julio Candido de Meirelles Junior,
Lucia Maria de Assis, Marco Aurelio Lagrega Casamasso, Mariana Pereira Bonfim,
Murilo Alvarenga Oliveira e Priscila Pires Alves. Como representante técnico-
administrativo: Leandro de Andrade Cunha e Rômulo Eugênio Nicácio Tavares. Como
professor convidado: Marcelo Gonçalves do Amaral. Iniciada a reunião, o Professor
I1ton Curty Leal Junior, Diretor da Unidade, apresenta a pauta: 1) Aprovação da Ata
Ad Referendum sobre o resultado da consulta eleitoral do VAD; 2) Informações do
GT sobre a situação dos terceirizados; 3) Informações do GT sobre eventos no
campus; 4) Informes/solicitações da Direção. Falta justificada dos docentes: Vanessa
lacomini, Carla Appolinario de Castro e Claudia Henschel de Lima. O prof. Ilton
informa que a ata da 2° reunião não ficou pronta, devido à demora para efetuar a
transcrição. No ite~ 1, o prof. I1ton pede a aprovação do colegiado acerca da ata ad
referedum sobre a homologação do resultado da consulta eleitoral do VAD, sendo o
prof. Ualison Rebula de Oliveira eleito como chefe e o prof. Ricardo Thielmann como
subchefe e todos aprovam. Passando ao item 2 da pauta, o prof. I1ton informa que a
prof", Claudia Henschel solicitou, no dia 17 de maio, por email, que esse item da pauta
fosse adiado para a próxima reunião, pois o Grupo de Trabalho (GT) não teve tempo
hábil para o desenvolvimento de algum entendimento a respeito dos contratos das
empresas terceirizadas. No item 3 da pauta, sobre informações do GT sobre eventos no
campus, a prof". Ana Paula explica que na última segunda-feira, dia 15 de maio, às 18h
foi realizada a 2° Audiência Pública, mas só estavam presentes Ela, Leandro e oT.J' .
discente Gabriel. Por isso a audiência foi encerrada às 18:35h. Ela informa que irá
agendar uma nova Audiência, e que devido a isso, as conclusões para o GT devem durar I • '

o semestre inteiro. E explica que a proposta para a audiência é resumir o que foi -
discutido, rever a regulamentação do CUV e pedir sugestões a comunidade acadêmica jy
acerca das atividades pedagógicas ou não, produtoras de sons coexistirem no campus. O .
prof. Augusto questiona a estratégia de realização da Audiência Pública, dizendo que a
experiência da última foi negativa, por não ter sido produtiva. E confirma que ele a
princípio foi a favor da audiência, mas que depois da realização, acredita que não seja o
melhor caminho. A prof". Ana Paula argumenta que pode-se criar novas propostas,'
pedindo sugestões. No item 4 sobre informes,o prof. I1ton informa sobre o resultado da
avaliação institucional 2016.2, ressalta que a presidente da comissão própria de
avaliação, prof", Virginia Dresch, explica que a coleta de dados referente à avaliação de
docentes e discentes da UFF relativo ao período de 2016.2, foi concluída em 30/04/2017
e que os 3 grandes desafios apresentados no âmbito da avaliação na UFF: 1) aumentar a
adesão de docente e discente; 2) Discutir e promover ~ com b~~adOS F
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45 coletados e 3) Dar publicidade destas ações à comunidade Universitária. No segundo
46 informe o prof. Ilton fala sobre seus projetos científicos desde que entrou na direção e
47 destaca que por conta da dedicação ao cargo e as funções administrativas tem deixado
48 de lado as suas atividades de pesquisas. Esclarece que por conta disso, decidiu se
49 desligar da Direção do ICHS, e que o prof. Marcelo irá assumir o cargo. Informa que a
50 partir de junho iniciará a transição e solicita aos professores que já envolvam o prof.
51 Marcelo em cópia, mas que somente em agosto irá formalizar o desligamento. E
52 aproveita a oportunidade para agradecer o apoio de todos os professores e técnicos,
53 tendo a certeza de que todos ali têm a intenção e vontade de que o Instituto melhore
54 cada vez mais. E se coloca à disposição para qualquer esclarecimento. O prof. Marco
55 pede a palavra e agradece pela convivência e experiência, e lamenta a saída. A prof".
56 Lucia menciona que também tomou uma decisão de renunciar ao seu cargo e agradece
57 ao prof. Ilton. O prof. Marcelo comenta que nada muda em relação a planejamento,
58 estratégia e a forma de condução das atividades. O Prof. Ilton agradece a presença de
59 todos. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a reunião às 14 horas e 38 minutos
60 e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os~embros
61 votantes do colegiado, presentes na reunião.
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